
タイトル 
 

◾アンケート調査概要 
 

調査目的 デュアルSIMの人気組み合わせを調査するた
め 

調査対象 デュアルSIMの利用経験があるもしくは利用
予定がある男女248名 

調査方法 クラウドワークスによるアンケート調査 

調査実施期間 2025年8月19日〜2025年8月24日 

 
 

◾調査結果概要 
●​ 回答者248名のうち、「デュアルSIMを利用している」と回答した人は49.2%。 
●​ デュアルSIMの主回線は「楽天モバイル」が最多の24.2%、次いで「ドコモ」が20.6% 
●​ デュアルSIMのサブ回線は「povo」が最多の25.4%、次いで「ワイモバイル」が10.1% 
●​ もっとも多い組み合わせは主回線が楽天モバイル、サブ回線がpovoで7.26% 
●​ デュアルSIMの使い分けで最多は「音声通話や受電は主回線、データ通信はサブ回線で

使い分けたい／使い分けている」の41.1% 
 
 

◾調査結果詳細 
【質問1：性別を選択してください】 
 

性別 回答者 

男性 143名 

女性 105名 

 
 
【質問2：年齢を選択してください】 
 

年齢 回答者 

20代以下 32名 



30代 91名 

40代 76名 

50代 44名 

60代以上 5名 

 
 
【質問3：現在デュアルSIMを利用していますか？】 
 

デュアルSIMの利用について 回答者 

デュアルSIMを利用している 122名 

過去に利用していたが現在はシングル運用 88名 

今後デュアルSIMを始める予定 38名 

 
 
【質問4：現在使用している端末を教えてください】 
 

使用中の端末 回答者 

Android 101名 

iPhone 144名 

その他/わからない 3名 

 
 
【質問5：主回線（音声・メインで使う回線）として利用している事業者名／利用予定の事業者名を
教えてください】 
 

主回線 回答者 

楽天モバイル 60名 

ドコモ 51名 

ソフトバンク 32名 

au 30名 

ワイモバイル 14名 

ahamo 12名 

povo 11名 

UQモバイル 10名 



LINEMO 9名 

その他 19名 

 
「その他」を回答した人が利用している主回線(一部抜粋) 
 

●​ y.u mobile 
●​ IIJmio 
●​ 日本通信SIM 
●​ mineo 

 
 
【質問6：サブ回線（サブ用途・データなどで使う回線）として利用している事業者名／利用予定の
事業者名を教えてください】 
 

サブ回線 回答者 

povo 63名 

ワイモバイル 25名 

UQモバイル 24名 

ahamo 21名 

IIJmio 18名 

LINEMO 14名 

mineo 13名 

日本通信SIM 10名 

HISモバイル 3名 

LinksMate 3名 

イオンモバイル 3名 

NUROモバイル 3名 

BIGLOBEモバイル 2名 

LIBMO 1名 

その他 45名 

 
「その他」を回答した人が利用しているサブ回線(一部抜粋) 
 

●​ irumo 
●​ 楽天モバイル 
●​ タイやドイツなどの海外SIM 



 
 
【質問7：2回線の主な使い分け目的を教えてください(複数選択可) 】 
 

使い分け 回答者 

音声通話や受電は主回線、データ通信はサ
ブ回線で使い分けたい／使い分けている 

102名 

通信障害や混雑時のバックアップ用として備
えている 

86名 

仕事用と私用で番号・回線を分けたい／分け
ている 

68名 

料金の節約（キャンペーンやポイント還元の
使い分け）を目的としている 

70名 

旅行・海外利用（現地eSIMやローミング）に備
えている 

29名 

つながりやすさ重視（5G/4Gエリア補完）を目
的としている 

16名 

その他 8名 

 
「その他」と回答した人の具体的な使い分け(一部抜粋、原文ママ) 
 

●​ アカウントが2つ欲しいため 
●​ ネットショッピング等の還元ポイントのため 
●​ 不足する通信容量の補充 
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